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Bompoc Nel

Kak Ha3bIBaeTCs UMCAO,
KOTOPOE NMEET ABA ACAUTECAA:
EAUHUITY U CAMO 3TO YHUCAO?



OTrBeT:

Umucao, koTopoe nmeer ABa
ACAUTEAA: EAMHUITY U CAMO
3TO YN CAO HA3BIBAIOT

IIPOCTBIM.
Hamnpumep: 3; 5; 7.



Bompoc Ne2

Kak Ha3pIBaeTCaA A€ACHUE
UUCAUTEAA U 3HAMEHATEAA HA
OAHO U TO 7K€ YHCAO,
OTAUYHOE OT EAUHHUIIBI?



OTrBeT:

AeAeHUe UUCAUTEAA U
3HAMEHATEAA HA OAHO U TO K€
YN CAO, OTAUYHOE OT EAMHHIIHI

HAa3bIBAIOT COKPAIIIEHUEM APOOH.

Hanpumep:
%_ 2+2 _l
4 4+2 2



Bompoc Ne3

Kak Hall'TH YHCAO ITO AAHHOMY
3HAYEHUIO ero Apoom?



OTrBeT:

YTOOBI HANTH YN CAO IO AAHHOMY
3HAYEHUIO €r0 APOOU HAAO
3HAUECHUE PAZAEAUTH HA ADOOD.

. 2
Hanpumep: HaAWTE YHCAO 3

KOTOPOro paBHBI 12.

Pemienune: 12+§:12*§=6*3 =18.



Bompoc Ne4

Kak HazpiBaercsa HanbOoAbIIIEE
HATYPAABHOE YHCAO, HA
KOTOPOE AeAATCA 0€3 oCcTaTKA
yHrucAd A 1 b?



OTrBeT:

HauOoab1iiee HaTtypaspHOE
YK CAO, HA KOTOPOE AeAATCA 0e3
OCTATKA YKCAA A U b
HA3bBIBAECTCA HANOOALIIINUM

OOIIINIM AEANITEAEM UKICEA A U b.
Hampumep: HOA (6;8)=2.



Bompoc Ne5

Kak Ha3bIBAIOTCA ABA UHCAAQ,
ITIPOU3BEACHUE KOTOPBIX
paBHO 1?



OTrBeT:

ABa 4yncAa, IPONU3BEACHUE
KOTOPBIX paBHO 1 Ha3bIBarOTCA

B3aMIMHO OOpPATHBIMY UM CAAMMU.
1 3_4
Hanpumep: &

4 3 4 3
0,2*5=1.



Bompoc Ne6

Y10 HaAO cA€AATH, YTOOBI
HAWTHU APOOB OT UncAa?



OTrBeT:

UT00BI HAUTU APOOB OT YHCAQ,

HAAO UHUCAO VMHOZKHWTDH HQA 9TV

APOOB.
2
Hampumep: HanTu 3 ot 80.
Pemmeaue: 80 *% =16*2 =32.



Bompoc Ne7

Kak Ha3zsIiBaeTca HAaMMEHBIIIEE
HATyPaABHOE YHCAO, KOTOPOE
AEAUTCA HA A U b 0e3
OCTATKA?



OTrBeT:

Hanmenbinee HaTypaAbHOE
YN CAO, KOTOPOE ACAHUTCH HA A
1 b 0e3 ocraTKka HA3BIBAIOT

HANMEHBIIINM OOIIINM

KPAaTHBIM UHMCEA A U b.
Hammpumep: HOK(7;8)=56



Bompoc Ne8

YT10 TAaKOE OTHOIIIECHUE?



OTrBeT:

OTHOIIIEHNE — 3TO YACTHOE ABYX

YU CEA.
1% .
Hanopumep: 3,7 +2,1; =k O,68+§.

5
10



Bompoc Ne9

YT10 moka3pIiBaeT OTHOIIICHUE?



OTrBeT:

OTHoONIeHNE MOKA3BIBAET BO CKOABKO Pa3
IIEPBOE YNCAO OOABIIIE BTOPOrO UAU
KAKVI0 YaCTh COCTABAAET HEPBOE
UK CAO OT BTOPOTO.

Hamnpumep:
1) 5,6 6oabmie 0,7 B 5,6+0,7=56 ~7=8 pas;
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_;2_2* g
2) 30T 2 cocTaBAfA€T 3 3 3
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1
2



Bompoc Nel0

Kak Ha3bIBaIOT PaBEHCTBO
ABYX OTHOIIICHUI?



OTrBeT:

PaBeHCTBO ABYX OTHOIIIEHUM

HA3BIBAIOT IIPOIIOPITHEIA.
Hanpumep: 12 *_ =0, 8- *

3 5 125




Bompoc Nell

Kak Ha3pIBaIOT YaCTHOE ABYX
YN CEA VAU BBIPA’KEHUMH, B
KOTOPOM 3HAK ACACHUA
0003Ha4YarOT APOOHOU
yepTou?



OTrBeT:

YacTHOE ABYX UHCEA UAH
BBIPa>KE€HUH, B KOTOPOM 3HaK
A€A€HUA 0003HAYAIOT APOOHOMI
YepPTOM HA3hIBAOT APOOHBIM

BbIEﬂ)K@HHﬁM.

1 ] 4l+2é
Hanopumep: —— - 3 /

b

5,7 4,7*8,5




Bompoc Nel2

OnpeaeanTe Kakue U3 AAHHBIX BEATYUH
HaXOAATCA B IIPAMOMU IIPOIIOPIHMOHAABHOU
3aBHUCUMOCTH, KaKH€ B OOpaTHOU
IIPONOPINOHAABHOU 3aBUCUMOCTH:

1) nepumeTp KBaApaTa U AAMHA €0 CTOPOHBI;

2) uyncA0 pabdoUnx, BEIIIOAHAIOIINX C
OAMHAKOBOM ITPOU3BOAUTEABHOCTBIO TPYAQ
HEKOTOPYIO pa00Ty, ¥ BpEM:A BBIIIOAHEHUA
3TOU PA0OTHI?



OTrBeT:

1) P=4a 2)
=2 cm P=8cMm 5 yea.—paboraror 3 u.
—4 cm P=16cMm 10 uea.—paboraror 1,5 4.
Y CAO pAadoOUMx
YBEAUYHUAOCH B 2
pa3a, BpeMsa padoThI

YMEHBINUAOCH B 2
pasa.

CTOPOHA YBEAUYHAACH B
2 pa3a u mepuMeTp
YBEAUYUACH B 2
pasa.

3aBUCUMOCTDH IIPAMO
POOOPIINOHAABHAA.

3aBHUCHUMOCTE OOPATHO
HPONOPIMOHAABHAA.
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3araHUA :

7
1) Cropona xBaspara gM. UeMy paBHA ITAOOIAAB KBaApaTa?

2) ABTOMAIIIHA ABHYKETCA CO CKOPOCTHI0 — KM/Mmum. Kakoii myTs

IIPOVIAET ABTOMAIIMHA 32— MUH.?

3) B xuaure 50 crpanun. Bura gpoqI/ITaA 30% sToit kHUrH. CKOABKO

crpaHuIl npounTtas Bura?

4) Yopocrture BPIP2)KEHUE U HAUAUTE SO I,
—a+—a npu ad=4—.
7" 14 P 3

5) ITmenurieit 3aceano 112 ra, yro cocrasaser 0,7 Bcero moas.
HariAanre mAOIIIaAbL BCEro IoA4.

6) 13 150 kr cBerxux BuieH moAyunAoCh 30 kr cynjenbix. CKOABKO
e e e CBEKHUX?

7) Pemnre ypaBueHue: O SIS
8) 8 CAAOBHUKOB MOTYT IIOAUTH PO30BBbIE€ KyCThI B CaAy 3a 3 yaca. 3a
KaKO€ BpeMs IOABIOT PO3bI 6 CAAOBHUKOB?



OTrBeT:

IloBTOpEeHUE — MATH YYEHUA.

MaremaTrrKa yM B IIOPAAOK
IIPUBOAUT.




